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YBaxkaemas Pa3una! 3auaTrie eCTECTBEHHBIM IyTEM C TAKMMU ITOKa3aTeIsIMU CIIEPMOTPaMMBbl MOXKET
OBITH CHUXKEHO (CHMXKEeHa IOIBUXKHOCTh, €CTh arrII0THHALIMS, XOTS ¥ HEeBbIpaXKeHHasi, HeT JaHHBIX O
KOJINYeCTBE MOPGOIOTHYECKH HOPMaJIbHEIX GpopM). Pe3ynbraTa OmHOM CIIepMOTrpaMMBl MaJlo [Jist
BLIBOZOB. CHaiiTe ellle OOHY CIepMOrpaMMy C HUHTePBaJIOM B 2-3 Mecsla (IOJIHBIY LUKIT
cIlepMaToreHesa) ¢ cobimoneHreM Bcex IpaBuil coopa (0TKa3 OT KypeHus, ajKorosisi, 6aHu U CayHBI,
3X-IHEBHHIH Tepuof Bo3fepkaHus). Ecnu uaMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY IS
o0CeqoBaHus U BHISICHEHHUS IPUYUHHI 9THX U3MEHeHu! (MHGEKIMY, BOCIIalIeHusI, BAPUKOIIee,
MMMYHHBIE WJIM TOPMOHA/IbHEIE HAPYLIeHUS). Y Jauu.



